

# 報公漢大

## The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B.C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(號七二〇第卷八十第紙聞新) Tuesday Sept 7 1976 (Vol. 38 No 027 Page 1)

每份	三毛
每月	九毛
每季	二毛五
半年	四毛五
全年	八毛五
零售每份	一毛五



今晴晨有雨 明時陰時晴  
最高溫度十八 最低溫度七度

### 中國官方統計數字顯示 中國工業急速成長

(香港美聯社電)最近中國官方出版的統計數字顯示，近數年工業成就頗大，本年首六月，工業生產增加百分之七，該統計是在七月廿九日公佈，和八月四日公佈的七月間之統計，因此數字並沒有將這組損失統計在內。

綜觀過去十五年，中國工業每年之成長率，大概是百分之八到十之間，一九七五年則為百分之十到百分之十一。

中國官方報告稱，本年夏季小麥和米均告豐收，雖然較早年稍遜，但該項災情將被克服，本年夏季收成仍較理想。

根據中國經濟學界特別指出，本年首六月工業增加了百分之七，最顯著的有以下數類：天然煤氣增加了百分之十六點九，化學肥料增加了百分之十四點五，電力增加了百分之十一，石油百分之十，煤百分之八。



### 貝里高聲明尋求美國政治庇護

## 蘇一空軍駕飛機 飛日投奔自由

(東京美聯社電)本報綜合報導：昨日一架蘇聯米格五十五型戰機，飛降日本北海道的機場，該機駕駛員，聲言尋求美國當局政治庇護。

蘇聯駐東京大使立刻要求日本當局迅速交還該機和該駕駛員，據稱該機飛降日本後，隨即被日本警方發現，日本外交部發言人稱：該機飛降日本後，日本警方將完全保護其安全，其一切行藏將完全保密，日本外交部發言人稱：雖然蘇聯駐日本北部的蘇聯領事，希望與該機駕駛員接觸，但相信，會獲得允許。

在華盛頓方面，國務院發言人稱：到目前為止，有關此事尚無任何決定，美國正在與日本政府聯絡接洽作慎重研究。

日本外交部發言人稱：如果該機是因汽油不足而被迫降落在日本機場，日本政府將會將其及駕駛員送回蘇聯當局，但一切要作深入調查後才能決定該機如何處理。

蘇聯米格五十五型戰機，是世界上飛行最快的戰鬥機之一，每小時飛行一千六百哩，高度則為十萬九千呎，而且亦能在遠東地區，能直飛往日本境內的噴射戰鬥機。

日本方面可靠消息來源稱：日本方面可能用該機將該機由高地機場運往美國日本空軍基地。日本官方今日拒絕透露，美國中央情報局是否已介入該事件，同時美國當局亦拒絕發表任何進一步聲明，但消息來源謂：如果日本決定將該機交還給蘇聯，則在交還之前，美國會作詳細之檢查，特別是在電子系統方面，該機現目停存在機場中，任何人均不准接近。

該機駕駛員貝里高上尉知警方，他欲逃往蘇聯前往美國尋求政治庇護，已計劃了兩年，因在蘇聯目前的生活，實在無自由可言。蘇聯政府已向日本當局提出交出飛機和駕駛員的要求。蘇聯駐東京大使亦再次提出會晤貝里高的要求，但未為日本當局允許。

### 意大利再次大地震

#### 震區與四月前相同

(意大利烏迪內電)意大利中部地區昨晚和今早，又發生強烈地震，地震情況如本年五月六日一役，該次地震死亡人數達一千之眾。昨日最強烈的一次發生於昨晚九時二十八分，另另二次則發生於今早。

數千居住於烏迪內，道馬索，基拉拿和奧斯德地方的居民，在地震發生時紛紛從家中走出，該地區在四個月之前，曾發生地震災害，有些家園正在重建中，現在禍患第二次降臨，約有六萬人被迫暫居帳幕。當地發生時，在基拉拿地方，山石橋飛，有些新建的屋宇再次遭毀，至於傷亡情況則未明。

### 施來辛格訪問中國

(北京美聯社電)美國前任國防部長施來辛格，星期一飛抵北京，作私人訪問和旅行，他將前往西藏，和中國前線邊境視察，施來辛格是美國一位主張抗蘇最力的軍人。

### 蘇聯雖然天氣不佳 仍然預料麥產豐收

(莫斯科路透電)蘇聯領袖布希里茲夫於週五在蘇聯各地巡視，他則今年蘇聯因天氣影響而致影響不少地區，但可預料麥產豐收，足以供應其本國所需產量。

一九七五年，蘇聯因天造失敗，影響經濟，但今年，雖然蘇聯各地區降雨不定，而半數未造，已獲豐收，故對其他農作物如棉花，糖蔗等之豐收，甚表樂觀。

今年度，蘇聯農人預料有三億七千萬噸之豐收，而去年只得一億四千萬噸，須向西方國家購入不少谷麥。

### 敘利亞作警告聲明

(貝魯特美聯社電)據基督教台派消息報導，假使巴勒斯坦游擊隊對台派於九月廿三日舉行之總統就職典禮中，有破壞行動時，敘利亞將以軍事行動干預黎巴嫩內戰。

據敘利亞官方於星期一在大馬士革與黎巴嫩同盟中之一名領袖會談時發表上述聲明。

黎巴嫩會於五月八日在敘利亞支持下，推選沙菲克為總統，而左派方面，則予反對，就職典禮，將於距離貝魯特以東四百里在敘利亞軍隊管制下之支度那舉行。

### 美國失業人數增加

(華盛頓路透電)美國勞工部於星期五宣佈：八月份之失業人數比七月份為高。八月份之失業人數達七百五十萬，較七月份之數字多十萬人。

失業人數增加，由於經濟發展緩慢，致未有更多新職位。

據悉，九月份的統計，將可於十一月前公佈，據觀察家稱：如失業數字無改善，於競選運動中，勢必反對黨藉口攻擊，指稱福特政府之經濟政策不當。

### 初生女嬰慘遭天噬

(紐約美聯社電)一名婦女，遺下其五日後之女兒及一頭餓餓之狼狗在家，人民維護民族獨立和國家主權的鬥爭！——中國和西藏摩薩兩國人民友誼萬歲！——全世界人民大團結萬歲！

## 西摩薩元首訪華

(北京訊)根據新華社消息：西摩薩元首馬利托，於九月二日，應中國政府的邀請前來進行正式訪問。

馬利托元首，塔努馬利托，於九月二日下午乘飛機到京。

國務院總理華國鋒，外交部長喬冠華，外經部部長錢其琛，外交部副部長王海容，及有關方面負責人，和首都群眾數千人，到機場熱烈歡迎西摩薩元首。

隨同馬利托元首，塔努馬利托第二階下來的訪華團，有：財政部次長沃瓦薩亞，非利普斯，國家元首副官勞佩帕，瓦伊伊波，馬利托元首，財政部秘書長阿里斯泰爾，哈奇森，發言人阿圖伊萊圖加，亨金。

中國和西摩薩元首，於一九七五年十一月正式建立外交關係。兩國都是發展中第三世界。這次馬利托元首訪華，是西摩薩元首第二次訪問我國，必將增進兩國人民的了解和友誼，促進兩國友好合作關係的發展。首都人民對西摩薩元首的來訪感到十分高興。

是日市區主要街道上空掛起彩旗，兩旁高大建築物上懸掛大幅標語，上面寫着：「堅決支持西摩薩元首。」

### 唐山地震後第一位 外國元首訪問中國

(法新社北京電)穿著本國傳統服裝的西摩薩元首馬利托元首，於九月二十八日，由塔努馬利托元首陪同，由唐山地震以來第一位訪問中國的外國元首。

各國駐中國的外交使節也到機場迎接。

### 勞工日死亡五十九

(加新社電)勞工日長週末，三天假期中，全國最少有五十四人死亡，由星期五下午六時開始，至星期一深夜為止，共有三十七人死於交通意外，八人被溺斃，三人被燒死，二人在山上意外致死，一人由於洩電致命，總數共五十九人，加國交通安全委員會，曾預測勞工日長週末交通意外死亡人數可能達七十一到七十六之間，但並無達到該紀錄。

勞工日假期最嚴重的交通意外死亡是一九六六年，人數達一百二十人，去年則為七十三人。

安省省長有三人空中失事，六人交通意外，四人溺斃，一人被火燒致死，共十四人，古德省十一人死於交通意外，一人死亡意外，共十二人，諾省三人死於交通意外，沙省三人死於交通意外，布蘭士省二人死於交通意外，亞省二人死於交通意外，二人溺斃，一人死於意外，曼省吐巴省，二人被溺斃，一人死於意外，在紐芬蘭，和愛德華王子島，則並無死亡報告。

該項統計不包括，業上的死亡，謀殺和自殺等。

### 奇勒克訪問比利時

(布魯塞爾路透電)加拿大反對黨領袖奇勒克今日飛抵比利時訪問，這是他歐洲之行兩星期首站。

### 加曲棍球隊訪中國

(滿地可加新社電)聯邦衛生福利部長拉隆德，加國將於十二月三日至十七日，派遣一隊曲棍球隊，前往中國訪問和比賽。

拉隆德是這次加拿大主辦的加拿大杯世界曲棍球大賽的贊助人之一，他告知記者，加國訪問中國的代表隊，將在各大學挑選，而加拿大曲棍球協會協會的名額前往參賽。

### 奇勒克飛歐洲訪問

(渥太華加新社電)保守黨領袖奇勒克，已於星期日啟程前往歐洲，作十七天訪問，保守黨內部，最近表現頗不和諧，三十七歲的奇勒克，正好丟開一切事務，前往歐洲作一次友好訪問。

古德省保守黨會議員納納，昨日以工作太多為理由，辭去保守黨影子內閣主席職務，兩位前任黨領袖，鮑芬加與士丹非，最近亦發生不和爭端。

### 工會抨擊醫院裁員

(雲訊)醫院僱員職工會發言人於星期一稱，在本尼比之間醫院，政府裁減職員，足以反映社會之政府，無異促使卑詩省之健康照顧，瀕於危險境地。

據悉，在本尼比之資本醫院，其七十五名職員中已有二十名被裁職通知。而另有七名已獲裁職時工作。醫院原有之七十五張病床，並無減少。職工會發言人認為政府此舉，可能將裁員計劃，擴展至其他醫院。

衛生廳長麥奇倫指稱職工會發言人言之不確。並透露過去三年來保費費用已升達百分之十。而政府方面於本年度之醫務經費預算為五億元，較之去年增加百分之廿五。

### 逐追相車駕後酒童頑

(雲訊)警方於星期一宣佈，四名兒童，星期日涉嫌竊盜汽車被捕，但事後予以釋放。

據警方發言人透露，大約於星期日凌晨一時左右，一名十六歲，兩名十五歲及一名十四歲之兒童，於酒後曾駕駛最少有三部貨車及一部小型貨車，互相追逐。在市區各街道行駛，更在女皇公園之草坪上恣意駛過。其中一輛貨車撞向圍欄，貨車損毀。另一輛貨車則沿公園之行人路上駛過，衝過草坪，撞入附近之停車場，將停車場中之一輛停泊之私家車撞倒二十尺外，被撞之私家車，再撞另一輛在停泊中之私家車。另一輛小型貨車在駕駛時，亦遭撞毀。估計損失，約在五千。

警方是否繼續調查予以追究，現尚未知詳。

### 泗夫威談判又破裂

(雲訊)負責調停加拿大泗夫威與麥基於星期一宣佈，由於合約內其中若干項爭論實屬無謂，彼此繼續參予談判。

麥基之退出談判，欲求早日解決泗夫威之希望，頓成泡影。

據悉，談判最大障礙，乃職工會方面堅持合約中應有非經濟事宜而罷工之一項。而該項建議，卑詩勞工關係局曾指出為非法者。

### 老婦中得新屋巨獎

(雲訊)在太平洋國家展覽會中之房屋抽獎，價值十萬元之新屋，為一名幸運老婦所得。

年八十一歲之奧夫夫人，與其夫同居於柏加街之住宅內已有五十年。其夫乃展覽會中之一名護衛員，年八十二歲。對是次中獎，喜極忘形。但會否搬離其居住已有五十年之久之故居，現尚未有決定。

據悉，該座中獎新屋，將位於由骨林區之一地段。